
自転車にやさしい地域づくりセミナーアンケート集計
２０１４．２．２２　宇部市総合福祉会館
アンケート回収 34 （割合の算出は無回答を除く）

１．あなたは
男性 29 85%
女性 5 15%
２０代以下 1
３０代 2

年代 ４０代 5
５０代 8
６０代以上 17

２．自転車に乗りますか
よく乗る 18
時々 11
乗らない 5 15%

利用目的 通勤 12
買物・所要などの移動 12
健康増進・レジャー・サイクリング 3

３．今回のマナー教室は役に立ちましたか。
とても役に立った 13
少し役に立った 9
役に立たない 0

４．今回のマナー教室で役に立ったことや、印象に残ったことは何ですか。
現状動向の把握・理解
ルール・法規の説明
保険の必要性
参加者の活発な議論
モニターの発表・安全運転の努力

５．自転車は左側通行は知っていましたか。
知っていた 34 100%
知らなかった 0

６．自転車に乗る時、道路の左側を走行していますか。
いつも 13
できるだけ 16
無頓着 2 6%
乗らない 2

７．自転車に乗る時、歩道あるいは車道のどちらを通りますか。
歩道優先 11 33%
車道優先 3
両方を適宜 19
乗らない 1

８．道路を通行していてあぶないと思うことは何ですか。
歩行者の立場で 自転車（追い抜き、スピード過多、並走） 20

車 3
その他 3

自転車の立場で 自転車（逆走・並走・無灯火） 6
車（大型車との接近、急ハンドル、ドライバーのﾏﾅｰ） 18
道路構造 4
歩行者その他 2

ドライバーの立場で 自転車（無灯火、ながら運転、飛び出し、不安定運転） 20
歩行者その他 5

９．自転車にやさしい地域づくりのために
　行政・警察・交通機関・ドライバー・自転車利用者などに要望はありますか。

１０．その他、ご自由にご意見をお聞かせ下さい。
（問９、問１０の回答をあわせて集計）
ルール順守、マナー向上、自転車利用教育・啓発 16
ハード環境の整備（道路・自転車レーン・ネットワーク等） 14

性別

85%

100%

94%

66%

参加者は自転車利用者

が中心 

参加者は中高年が多い 

左側通行・車道走行の

意識が高い 

歩行者は自転車が危険と感

じている 

ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰも自転

車に危険を感じ

ている 

自転車は車が最

も危険と感じてい

る。次はﾏﾅｰの

悪い自転車 


